

临近退休捞了64万

溧阳市国土局一下属公司经理借土地复垦受贿被判11年

芮某,溧阳国土局下属国有广宇土地开发工程有限公司原经理。1953年出生的他,最多还能干两三年,想到退休后就要过清贫的生活,“有权不用过期作废”的想法让芮某加快了敛财的脚步。

他们,4个土建个体老板。面对利润空间巨大的复垦造地工程,他们想到了“权钱交易”的特殊手段,从2002年到2004年,给芮某奉上了64万余元,换取了可观的利润。

近日,法院以受贿罪判处芮某有期徒刑11年,4名行贿人将被逐出溧阳土地复垦市场。

10年清廉赢来要职

芮某曾任溧阳市南渡镇土管所所长10年之久,在任上,他谨慎公正,甚至与找他“走后门”的亲戚红过脸。清廉为他赢得了良好的口碑,上级部门提拔他为广宇土地开发工程有限公司经理,负责溧阳国有土地的开发、土地复垦造地工程、工程验收等。以他的威望,很多工程由他拍板。

近年来,为保护宝贵的土地资源,溧阳政府投入巨资,加大农田复垦和造地的力度。然而土地复垦造地工作伊始,缺乏经验,并没有进入工程招投标市场。复垦造地工程,用通俗的话来说,其实就是将那些废弃的矿山、土窑、荒地平整一下,几台挖掘机、几个人手就能干起来,利润空间非常大。很多老板、包工头都觊觎这块“蛋糕”。

临近退休伸手捞钱

2002年的一天晚上,一位老熟人找到了芮某:“听说溧阳有上千亩的山地、土窑要复垦,把工程交给南渡镇的方某做好了。”芮某明白,老熟人是来当说客的,而在这之前已有几位不速之客前来拜访,都是冲着他的正负责

的千亩土地复垦项目来的。

芮某每年的收入有五六万,然而看到一些人辞官下海转眼暴富,他的思想悄悄发生了变化。芮某深知,那些单位、个体包工头敬重的不是他芮某,而是他手中的权力。一旦他不在台上,恐怕就要门庭冷落鞍马稀了。掐指一算,1953年出生的他最多还能干两三年,想到退休后就要过清贫的生活,留条后路的欲望越来越强烈,于是,他开始寻找聚敛钱财的机会。

在亲朋好友的极力游说下,芮某顺水推舟,将近千亩总造价四五百万的复垦土地工程批给了方某。随后方某宴请芮某表示感谢,推杯换盏间两人俨然成了生死兄弟。2002年6月的一天,芮某跟方某倾诉衷肠:他打算在溧阳市区某高档小区购买房子,但买房的钱还差10万。结果第二天,方某就拿来10万补足了芮某的房款。

同年12月,芮某的新房交付,方某主动请缨帮其装修房子,随后购买了高档家具,电视、冰箱等电器一并配备齐全。算算花费,一共花了18.6万余元。而作为回报,芮某在复垦工程进度监督、质

量验收上一路大开绿灯。

贪欲膨胀东窗事发

“靠山吃山,靠土地吃土地”。随着时间的推移,芮某对金钱的贪欲也一天比一天强烈。

2003年上半年,个体工程老板汤某找到芮某,希望能把一块复垦工程交给他做,说着话,他拿出1.6万元钱塞给了芮某,芮某推辞了一番收下了。不久,汤某顺利地接下了这个工程。

2004年3月,芮某又找到方某,称自己和他人合办工厂,急需一笔资金。方某听后,随即给芮某送上了30万。

芮某的行为引起了群众的愤怒,他们纷纷向溧阳检察机关举报。而芮某作为“高危人群”,检察机关早对他展开了秘密初查,初步掌握了他的部分情况。2005年3月2日,芮某被立案查处。今年5月30日芮某被提起公诉。

经查明,芮某在担任广宇土地开发公司总经理3年多的时间里,为他在复垦工程承建、工程进度监督、复垦后质量验收等环节谋取不法收益,多次收受方某、费某、王某、汤某等人人民币64万余元、港币4000

元。其中方某行贿58万余元,费某、王某、汤某分别行贿2万元、1.8万元和1.6万元。案发后,芮某立刻退还了收受的全部钱财。7月3日,溧阳法院以受贿罪判处芮某有期徒刑11年,没收财产15万元。

行贿人被逐出市场

溧阳市检察院向该市国土资源局发出检察建议书,建议取消和限制行贿人承接复垦土地的资格。

今年9月6日,溧阳市国土资源局取消了行贿情节严重的方某承接该市土地复垦整治工程的资格,并对其他3名情节较轻的行贿人分别作出一年或二年不得进入土地复垦市场的决定。

负责该案的职务犯罪预防科陈健民科长表示,在接近离退休年龄的领导干部中,有的人感到要退下来了,放松对自己的要求,认为辛苦了一辈子,如果不抓紧机会捞一把,就什么也没有了,正是这种想法使他们走上违法犯罪的道路。根本原因是“权力能够为己所用”,然而当权力为什么敢于冒险,这才是最值得我们反思的问题。

快报记者 金凝 实习生 葛小林



昨天,民警正在清点收缴的枪支。按照公安部“关于收缴非法爆炸物品、枪支弹药和管制刀具通告”的统一部署,近日,南京鼓楼警方对流散于社会的非法危险物品进行统一收缴。开展专项行动以来,共收缴非军用枪支8支、各种子弹2357发。
快报记者 翁叶俊 摄

百余发子弹“珍藏”40年

□快报讯(通讯员 陆公轩 见习记者 吴杰)昨天下午,家住六合区雄州镇的李先生来到六合公安分局,主动把一个黑色包裹交给了民警,里面是140余发子弹。

当日下午,李先生上中学的小侄女对家人说,派出所来的法制副校长给他们上了一堂法制课,讲述了枪支弹药、

管制刀具的危害,还举了一些携带枪支弹药、管制刀具的人员受到法律处罚的例子。李先生听后,额头顿时出了汗。

原来,40多年前李先生出于好玩,收集了一些子弹,一直放在家里。按照小侄女的说法,如果被公安机关发现,那就要吃“官司”了。他越想越怕,忙把子弹找出来上缴。

打赌金额“超标”变赌博

□快报讯(记者 李绍富)两大学生与一店主打赌,对方赌输后,不愿意兑现承诺,学生无奈之下报警。没想到因打赌金额较大,构成赌博,3人险些遭受法律制裁。

昨天下午3点左右,南京大学附近的体育用品专卖店前,警笛声响起,几个民警带着保安赶了过来。因为他们接到两个学生报警称,受到店主威胁。两个学生向民警出示了一张3人签名的协议。大体内容是,某品牌的排球,在批发市场,如果能在单价75元以内买到,店主将无偿给两个学生10个排球,否则,两学生将无偿给店主10个排球。

两名学生称,他们是大一新生,来买排球时,店主要价

100元,他们称在批发市场75元就可以买到。店主却说,如75元能买到,送10个球给他们。此语一出,两个学生还真较上劲了,于是就与店主签下协议。后来3人一起到关鑫桥市场去“调查”,75元确实能买到同样品牌的排球。

店主输了,但并不肯按照协议给他们两人10个排球。两学生说,店主还威胁他们,于是报了警。

民警调查发现,按照一个排球75元计算,10个排球就750元,超过南京公安部门规定的“小来来”50元以内的标准了,构成了赌博。鉴于两人还是学生,双方并非有意赌博,于是对他们进行了口头教育。一场纠纷到此结束。

忘年恋人分手 法庭争夺房产

“如果结婚,房子就是婚后共同财产;万一发生婚变(包括拒绝结婚和离婚),就按照出资的实际情况合理分割”,一对年龄相差25岁的情侣在热恋期间达成了这样的协议。可5年后,双方却为了这份协议是否存在、内容是否真实闹上了法院。

昨天上午,73岁的离休干部李泰因病没有出现在原告席上。他在诉状中表示,自己和刘美是1999年经人介绍认识的,虽然年龄差距悬殊,但两人还是坠入了爱河。2001年,刘美所在的单位购置集资房。两人经过商量,决定共同出资购买一套住房,并签订了《婚前协议书》,约定该集资房为婚后共同财

产,万一不结婚或者离婚,就按出资的情况进行合理分割。后双方花了8万余元购买了雨花村的一套住房,李泰表示自己出了4.5万元。

2002年,两人因故分手,“相处期间,我给了她数万元的生活费,这些我都不不要了,我只希望依据协议书的约定对房产进行分割。”庭上,李泰的代理人孙滔提交了一份《婚前协议书》的复印件,他坦承原件已丢失,并表示如果不能分割房产,只要刘美归还4.5万元也行。

刘美的代理人正是当初介绍两人相识的许凤,在协议书的复印件上也有她的签名。“我有证据证明我当天根本不在南京,而且他提供

给我们的复印件跟提供给法院的签名不一样。”刘美坚持只要对方拿出原件,自己就认可。庭上,孙滔还出具了刘美打给李泰的收款收据两张,一张是其收到集资房费8000元,另一张是其收到购房款7000元。刘美承认收了钱,但这钱是因为女儿要上学李泰还给自己的。

秦淮区法院经审理后认为,李泰没有提供原件,复印件又相互矛盾,因此不能确认是否存在协议书。而两张收条虽然刘美说是还款,但没有提供相应的证据证明,因此当庭判决刘美在判决书生效后10天内返还李泰1.5万元。(文中人物系化名)

快报记者 宗一多

老师呼吁:警惕学生多动症、抽动症

笔者以怎样正确对待学习不好的儿童为题,走访了教学成绩卓著的李老师。李老师说:我从教20多年,每学年总看到有些儿童虽聪明伶俐,但上课不专心,注意力不集中,小动作过多,挤眉、眨眼、耸肩、皱眉等;下课作业潦草乱涂乱画,学习困难;冲动任性,还常说谎打架,老师指责和家长的打骂与体罚均收效甚微。我经过家访并请教了医学专家,终于了解到,这不是儿童调皮,而是心理行为障碍性疾病,称为多动症或抽动症,如不正规治疗可伴终身,导致严重后果。



宽,更不能打骂或体罚学生。家长、老师、医生要经常联系,针对具体情况制定综合治疗方案,坚持治疗力争彻底治愈。

专家分析使我们恍然大悟,作为老师的我,在以后的教学中细心观察学生的行为,有像多动症、抽动症的学生我往往建议他到南京金陵康复医院多动抽动

治疗中心全面检查、治疗。

值得欣慰的是,我看到一批批学习困难的多动症、抽动症儿童经治疗后,成绩突飞猛进,考上了理想的学校。在此,我要提醒广大家长,多动症、抽动症是儿童健康的杀手,不要让它毁了孩子的一生。

笔者另悉:10月1日至15日由国内著名儿科专家联合举办“儿童安全用药”活动,届时各种检测费,理疗费优惠50%,专家热线:025-83346133、81536888

中西医结合专治过敏病

江苏省过敏病检测治疗中心引进美国新一代检测技术,一滴血锁定过敏原,为临床治疗过敏性鼻

炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮炎、瘙痒症、紫癜等提供科学依据,众多患者采用,反应良好。025-83224355

节假日不休 特聘过敏病专家陈桂贤主任长期坐诊 地址:南京市北京东路46号



专业治疤痕

由专业疤痕皮肤专家亲诊亲治,即日起至10月10日治疗费半价,南京中医药大学临床医学院引进美国技术GX-VI疤痕修复仪、MS07专

业祛疤设备等,配合生物技术提取的细胞生长肽,专治:疤痕疙瘩、增生性疤痕;痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、腋疤;文身、色素沉着、黑

痣、疣等,技术成熟,经验丰富,随治随走。疗效保证。

025-83765817 中央路278号 乘1、28路许府巷下

特治静脉曲张、老烂腿

南京虎踞北路120号益康专科医院中华医学会委员外科高级专家张、李主任医师运用

微创技术专治静脉曲张、老烂腿,不住院,费用低,疗效确切,是目前理想的治疗方法,多年

来闻名省内外,为此,特荣获百姓信得过特色专科称号。咨询电话:025-83472259

现场祛除疤痕、妊娠纹

知名疤痕教授主诊即日至10月10日治疗费只收半价。南京金陵医院疤痕治疗中心,应用超导光波充分溶解并

精确定位快速祛除有疤痕的部位,使其分解、瞬间消失,有疤的皮肤现场祛除,具有可见、无不良反应,专业,精确定

位操作,当场祛疤:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、疤痕疙瘩等各种疤痕。电话:025-83346296

专治灰指(趾)甲

南京模范中路4号广济灰指甲科(鼓楼区中医院新4楼),高科技检测“真菌芽孢、菌丝”术针对无用药,不拔甲、不打针、无痛、短时间内治疗甲变形、变黑、变白、变

黄,增厚等疑难病甲有独特疗效。

专家提示:(灰指甲可引起萎缩、损伤、美观,更易传染家人尤其是婴幼儿) 025-83342556

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼区中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ

再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

快速祛除各种疤痕

南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼区中医院新5楼内)疤痕专家特诊中心引进意大利最新高能数码祛疤仪,即日起由上海著名医科大

学外科姚主任亲诊。数分钟祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。 专线:025-83343312